

ЧТО В АФИШАХ РОСТОВЧАН

На рекламных стендах города появились афиши Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии, впервые приезжающего в Пермь (главный режиссер Кирилл Васильев, главный дирижер Сергей Поспелов).

Ростовчане открывают свои гастроли 31 июля во Дворце культуры имени Я. М. Свердлова. В день открытия они покажут музыкальную комедию «Бабий бунт» по мотивам «Донских рассказов» Михаила Шолохова — музыка Евгения Птичкина, пьеса Кирилла Васильева и Михаила Пляцковского. Ростовский театр был первооткрывателем «Бабьего бунта», и знакомство со спектаклем пермских зрителей позволит им судить о принципиальных творческих устремлениях коллектива, одной из самых плодотворных традиций которого остается работа над новыми произведениями советских композиторов, современная тема, поиск современного героя.

В этом разделе гастрольного репертуара гостей пермяки найдут музыкальные комедии О. Фельцмана «Донна Люция» (либретто Ю. Хмельницкого, стихи Р. Рождественского), «Кавказская племянница», музыка народного артиста СССР Рауфа Гаджиева, «Последний маскарад» с музыкой В. Дружинина. Классика представлена популярнейшими опереттами Иоганна Штрауса, Имре Кальмана и Ференца Лсгара.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

124 ИЮЛЬ 1976